

Новость · 23 мая 2022, 18:13

На 23-летнего тюменца завели уголовное дело о фейках про армию и реабилитации нацизма

Следственный комитет возбудил уголовное дело против 23-летнего жителя Тюмени о фейках про российскую армию (часть 1 статьи 207.3 УК) и реабилитации нацизма (часть 4 статьи 354.1 УК). Об этом [сообщается](#) на сайте местного управления ведомства.

По версии следствия, 11 апреля молодой человек «под видом достоверных сообщений» опубликовал фейки про армию. Подробности ведомство не приводит.

6 мая тюменец послал заявку с фотографией «нацистского преступника» в «Бессмертный полк», говорят в СК. Обвиняемый признал вину, его отправили в СИЗО.

Телеграм-канал «Осторожно, новости» без указания источника информации [пишет](#), что по делу о реабилитации нацизма проходит программист Эдуард Щербаков. Он якобы загрузил на сайт «Бессмертного полка» фотографию Адольфа Гитлера.